

万家清泉 滴滴甘甜

让市民喝上放心、优质的矿泉水

订水热线: 2285066 2285099

济宁供水集团荣誉出品

厂址及水源地: 泗水县泗张镇南陈

# 本报高招会开幕,现场爆棚

120余家高校现场助阵,不少外地考生也赶来问“招”



高招会吸引了众多市民参与。本报记者 李岩松 摄

本报济宁6月26日讯(记者 贾凌煜 汪泷) 26日,济宁职业技术学院北门处人山人海,由山东省教育招生考试院和齐鲁晚报共同主办的2014山东高考招生济宁咨询会在这里火爆开幕。120余家高校现场助阵,为众多家长和考生就招生计划、适宜专业等问题答疑解惑。

早上8点,距离活动开始还有半小时,济宁职业技术学院北门外已经被前来参加高招会的车辆占满了。不只是济宁的考生,本次高招会还吸引了菏泽、枣庄、泰安等地的考生和家长前来问“招”。为了更好地为考生服务,工作人员们早早地将各种宣传资料准整齐,迎接

前来咨询的考生和家长。

走入北大门,从汶上赶来的考生郭力一眼看到导引图,径直大步走了过去。他的心中早就选好了目标,只等到学校展位处问个明白。“我是理科生,高考成绩为589分,早就想报考青岛理工大学。”看到106号是该学校的展位,郭力赶忙过去。一番交谈下来,听说自己的分数相对有把握时,郭力的心中底了。咨询过后,他没有着急离开,而是又转了几圈,再选几个托底的学校,等到填报志愿时更安心。

看着眼前的考生和家长,北京某院校招生负责人一直站着讲解,即使口干舌燥也顾不

上喝口水。他们已连续参加多届本报高招会,每次效果都十分理想。“前几次来带的宣传资料不够,今年特地增加了一倍的数量,不到两小时就发出一半多。”这位负责人告诉记者,每年从济宁录取的学生,入校后表现十分优秀,这也是促使他们一次次参加本报高招会的动力。

本次高招会共吸引了近200家高校前来,其中既有省内外一本重点院校,也有各类普通本科院校以及留学培训机构。连续举办十余年的山东高考招生济宁咨询会,早已成为济宁及周边地区高考生和家长填报志愿的定心丸。

## 7月27日,高职专场咨询会等你来

本报济宁6月26日讯(记者 贾凌煜 汪泷) 2014年高考招生咨询会济宁本专科综合场落幕后,许多考生和家长无疑将目光又投向了每年都会举办的第二场——高考招生咨询会高职专场。该场高招会将于7月27日,仍在济宁职业技术学院北广场举行。

“你们的高职专场什么时候举行啊?来之前朋友就告诉我,两场高招会你都要去看一

看,几百所高校还愁找不到个适合孩子的?”在综合场现场,一位家长向工作人员咨询道。已经延续多年的先后两场高招会,如今已经打造出了更加错落有致的志愿填报咨询环境,也已经很好的满足了不同分数段的考生的需要。

截至目前,已经有超过150家国内高职院校确定参加27日的高职专场。一家来自江苏的高职院校的负责人姜老师告诉

记者,每年的齐鲁晚报高招会他们都肯定到场,“我们学校以培养专业性人才见长,而山东考生一向以高素质著称,所以这里始终是我们最重视的生源地之一。”

据悉,2014山东高考招生(济宁)咨询会的高职专场,已经确定于7月27日在济宁职业技术学院举办。期待越来越多的考生在这里寻找到你心仪的高校,开启你即将到来的高校生活。

## 2014年山东高考填报志愿时间表

6月29日 9:00至17:00	填报艺术类本科提前批志愿,艺术类本科一批第一次填报志愿。
7月5日 9:00至17:00	文理类本科提前批、本科一批、农村专项计划、体育类本科批第一次填报志愿,填报自主招生批,春季高考本科批、文理类专科提前批志愿(含直招士官生)。
7月11日 9:00至17:00	填报文理类提前批征集志愿(含是否服从调剂志愿)。
7月21日 9:00至17:00	填报文理类本科一批、农村专项计划征集志愿(含是否服从调剂志愿),艺术类本科一批、体育类本科批第一次征集志愿,文理类本科二批、春季高考本科批第一次填报志愿,高水平运动员志愿。
7月31日 9:00至17:00	填报文理类本科二批,春季高考本科批第一次征集志愿,艺术类本科一批、体育类本科批第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿)。
8月4日 9:00至17:00	填报文理类本科二批,春季高考本科批第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿),文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批第一次填报志愿,优秀运动员志愿。
8月13日 9:00至17:00	填报文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批征集志愿(含是否服从调剂志愿)。

## 现场花絮

## 出国留学走进普通百姓家

高招会现场,除了普通本科院校,最引人注目的就是各种留学培训机构的展位了。每年四五万元的花费,让不少家长感叹,出国留学不再只是生活富裕家庭的选择,普通百姓也可以享受到国外大学继续深造的机会。

26日上午,咨询留学事宜的家长和考生一拨接着一拨,山东大学德国留学项目两位招生负责人一直没有闲下来。“先在山东大学学习语言,然后到德国的大学接受大学教育。”“每年花费在5万元左右。”一边解答着疑问,他们的手中也没有停下来,在招生宣传彩页上写上联系方式,再交到咨询的家长和考生手中。

听到招生人员的解答,李先生和妻子停下了脚步,他们的女儿今年考了470多分,感觉发挥不理想,这两日都不愿出门,就连高招会也只是父母前来咨询。“不打算要求她复读,但是这个分数在国内不一定能被本科院

校录取,出国也是个不错的选择。”打听过每年的费用,再听说在德国读5年就能获得本科和硕士研究生学历后,夫妻俩感觉能承担得起,决定回家和孩子好好商量一下。

在一处新加坡留学项目展位处,招生信息表上,昌乐二中毕业的一位学生高考成绩为659分,他选择到新加坡留学,不只是家长和其他考生,就连招生负责人也倍感意外。

“这几年出国留学受到越来越多的考生和家长关注,咨询的情况明显比前几年有好转。”山大德国留学项目招生人员王女士说,自从项目开设以来,已陆续输送了800余位考生出国深造。据她分析,出国留学不再是动辄每年需要花费三四十万元,随着国外大学提供学费、奖学金等政策,考生所需费用逐年降低,以及国内对国外大学也越来越认可,让出国留学开始走进寻常百姓家。

## 省内院校展位前扎堆咨询

虽然此次高招会吸引了北京、湖南、上海等地市高校参与,但现场咨询最火热的,仍是省内知名本专科高校莫属。

上午9点,咨询会开始没多久,山东财经大学的招生展位就被家长和考生围得水泄不通,燥热的天气让每个人脸上都流淌着汗水,却没有人愿意挪开脚步。“之前连续几天打学校招生处电话的都无法顺利接通,这次听说学校招生负责人来现场,专门请假带孩子前来请教。”家在喻屯镇的朱先生告诉记者,自己是一家公司的财务负责人,对这个学校一直心存向往,如果孩子能到这里读会计专业,将来既好

找工作,也能圆自己的一个梦想。

和朱先生一样,另一位家长也只认准了省内高校。在现场观察了一遍,她还是觉得曲阜师范大学比较合适。“这离家多近啊,孩子来回也方便。”这位家长称,女儿还从未离开过自己身边,如果到外地上学,她会非常不放心。女儿是文科毕业生,选个师范类专业比较合适,却没有考虑以后的就业问题。得知现在教师招聘竞争十分激烈,她有些犹豫了。“不管曲师大能不能录取,反正不会考虑省外高校。”

本报记者 贾凌煜 汪泷